

Как Новогодние праздники ждут дети! Ведь под Новый год хочется верить в чудеса, в то, что герои из сказок существуют, а Дедушка Мороз исполнит самые заветные желания. Однако, не все они могут побывать на утренниках, водить хоровод вокруг красавицы – елки. Детям с ограниченными возможностями так же хочется встретить любимых сказочных героев и верить в добрую сказку со счастливым концом.

По доброй традиции уже девять лет в Лямбирском районе в канун Нового года проходит благотворительная акция «Посмотри вокруг: ты не одинок!». Лямбирское местное отделение партии «Единая Россия» совместно с КСЦ «Алмаз» постарались воплотить в жизнь сказку для детей с ограниченными возможностями. Дед Мороз и Снегурочка побывали в Атемаре, Болотниково, Берсеневске, Аксеново, Тат. Свербеевке, Коммунаре, Первомайске, Кривозерье и Лямбуре. Поздравили детей с наступающими праздниками и подарили подарки.

Все это стало возможным благодаря спонсорам – индивидуальным предпринимателям и просто неравнодушным людям Л.С. Люксиной, Р.Р. Грошеву, Г.А. Калякину, А.Ф. Биктееву, С.К. Антоненко и А.М. Игошкину.